



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI BĂNCII MONDIALE

Str. Cristian Popișteanu 1-3, etaj 2, cam. 235-236
Tel: 021.3072589/590/686; Fax: 021.3072587

CERERE PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES SERVICII DE CONSULTANȚĂ - CONSULTANT INDIVIDUAL EXPERT ÎN SĂNĂTATE PENTRU ANALIZA GHIDURILOR PRIVIND GESTIONAREA DEȘEURILOR MEDICALE ȘI DEZVOLTAREA UNUI PLAN DE ACȚIUNE

ROMÂNIA

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului de Sănătate

Acord de Împrumut nr. 8362 - RO

Nr. de referință: CS/B/53.1

România a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) pentru a sprijini implementarea Reformei Sectorului Sanitar. Ministerul Sănătății (MS), prin Unitatea de Management al Proiectului (UMP), implementează Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar („Proiectul”), Proiectul nr. 8362 - RO aprobat la data de 28 martie 2014 și ratificat prin Legea nr. 179 din data de 16 decembrie 2014, cu modificările ulterioare. Valoarea Proiectului este de 250,00 de milioane de euro, iar data de finalizare este 31 decembrie 2024. Obiectivul Proiectului este de a contribui la îmbunătățirea accesului la serviciile publice de sănătate selectate și a calității acestora.

În același timp, Ministerul Sănătății implementează proiectul intitulat ”Program pe bază de rezultate în sectorul sanitar din România” (PfoR) finanțat de Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) prin Acordul de Împrumut nr. 9005-RO, ratificat prin Legea nr. 1/2021. Obiectivul Programului este creșterea acoperirii cu servicii de asistență medicală primară pentru populația insuficient deservită și îmbunătățirea eficienței cheltuielilor în sectorul sanitar, prin abordarea provocărilor la nivel instituțional.

Ministerul Sănătății, prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale (UMPBM), este responsabilă de implementarea ”Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar” dorește să contracteze servicii de consultanță specializate din partea unui Consultant Individual *Expert în Sănătate pentru Analiza Ghidurilor privind Gestionarea Deșeurilor Medicale și Dezvoltarea unui Plan de Acțiune*.

Scopul serviciilor de consultanță este de a analiza ghidurile privind sistemul de gestionare a deșeurilor medicale pentru a identifica punctele forte și punctele slabe ale acestuia; de a determina măsurile care trebuie luate pentru



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI BĂNCII MONDIALE

Str. Cristian Popișteanu 1-3, etaj 2, cam. 235-236
Tel: 021.3072589/590/686; Fax: 021.3072587

îmbunătățirea ghidurilor de gestionare a deșeurilor medicale; de a elabora un Plan de acțiune pentru o bună aplicare a ghidurilor în zonele rurale îndepărtate.

Termenii de Referință sunt anexați prezentei Cereri pentru Solicitarea de Expresii de Interes.

Ministerul Sănătății - Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale invită consultanții individuali eligibili ("Consultanți") să își manifeste interesul pentru prestarea Serviciilor. Consultanții interesați trebuie să furnizeze informații care să demonstreze că îndeplinesc calificările solicitate și dețin experiența relevantă necesară prestării Serviciilor. Consultantul Individual - *Expert în Sănătate pentru Analiza Ghidurilor privind Gestionarea Deșeurilor Medicale și Dezvoltarea unui Plan de Acțiune* va fi selectat pe baza experienței relevante, a calificărilor și a abilităților de a presta aceste servicii. Un singur consultant individual va fi selectat în conformitate cu procedurile din Ghidul Băncii Mondiale: "*Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor & Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale*", ediția ianuarie 2011, așa cum sunt acestea stabilite pentru metoda de selecție *Consultant Individual*.

Pentru a putea desfășura activitățile, Consultantul trebuie să fie persoană fizică autorizată (PFA) conform prevederilor Legii nr. 300/2004 privind autorizarea persoanelor fizice și a asociațiilor familiale care desfășoară activități economice în mod independent. Consultantul va putea să presteze serviciile și prin intermediul unei societăți comerciale, ce va fi semnatară a contractului cu Clientul. Cu toate acestea, Serviciile vor fi prestate doar de către Consultantul selectat și nu va fi permisă nici o înlocuire a acestuia. Toate taxele care trebuie plătite în legătură cu viitorul contract, care decurg din aceste servicii, vor fi incluse în contract și plătite de către Consultant și/sau de angajatorul acestuia.

Calificări minime solicitate:

- diplomă de licență/master/doctorat în inginerie sanitară sau sănătate;
- cunoștințe dovedite ale standardelor și reglementărilor țării și ale Organizației Mondiale a Sănătății în privința gestionării deșeurilor medicale;
- cel puțin cinci (5) ani de experiență profesională, inclusiv în gestionarea deșeurilor medicale;
- cunoașterea limbii engleze (vorbit, scris);
- experiență în conducerea echipelor cu diverse abilități tehnice și în consolidarea recomandărilor diferiților membri ai echipei;



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

UNITATEA DE MANAGEMENT AL PROIECTULUI BĂNCII MONDIALE

Str. Cristian Popișteanu 1-3, etaj 2, cam. 235-236
Tel: 021.3072589/590/686; Fax: 021.3072587

Se atrage atenția Consultanților interesați asupra prevederilor paragrafului 1.9 din Ghidul Băncii Mondiale Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor & Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale, ediția ianuarie 2011, (*“Guidelines: Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers”*) privind conflictul de interese.

Expresiile de Interes trebuie depuse în limba română și în limba engleză, la adresele menționate mai jos până la data de **24 Februarie 2022, orele 16:30, ora locală**. Expresiile de Interes vor fi însoțite de Curriculum Vitae (CV), inclusiv copii după documente suport relevante (copii după actele de studii, diplome, certificări, atestări, recomandări, carte de muncă, contracte de muncă, adeverințe etc); certificat de înregistrare emis de O.N.R.C.

Consultanții pot solicita informații suplimentare prin depunerea de solicitări scrise, prin email sau la adresele de mai jos, în intervalul orelor de program cuprins între 8:30 - 17:00 (luni-joi) și 8:30 - 14:30 (vineri).

Expresiile de Interes vor fi transmise în format scris la adresa de mai jos (în persoană sau pe e-mail) până la data de **24 Februarie 2022, orele 16:30, ora locală**. UMPBM își rezervă dreptul de a respinge aplicațiile primite după data specificată mai sus sau la o altă adresă.

Informații suplimentare pot fi obținute la datele de contact și adresa menționate mai jos, între orele 10:00 și 16:00.

Ministerul Sănătății - Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale
În atenția: Mihai Monoranu, Șef serviciu UMPBM, Anna - Maria Mareș, Consultant achiziții UMPBM
Str. Intrarea Cristian Popișteanu, nr. 1-3, etaj 2, camera 236, sector 1, 010024, București
Tel: +40 (21) 3072686;
E-mail: mihai.monoranu@ms.ro, annamaria.mares@ms.ro